
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mucambo-Ce, realizada 

dia 11 (onze) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco). 

Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte cinco), às 

19:00h, em sua sede, nesta cidade de Mucambo-Ce, realiza-se a 1º (primeira) 

Sessão Ordinária do presente ano, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Elton Fernandes Alves, na qual se fazem presentes os seguintes vereadores: 

Cristiane Maria Mendes Parente, Galvão Bueno de Souza Rodrigues, Joana 

Darc Freire da Costa, José Maria Rodrigues Lima, Lindomar da Silva 

Nepomuceno, Maria Rodrigues Monteiro Gomes, Raimundo Nonato de Souza e 

Rogério de Souza Santana. EXPEDIENTE: O Sr. Presidente inicia a sessão 

saudando a todos os presentes e dá abrimento 1º (primeira) Sessão Ordinária 

do presente ano com à discussão e votação da Ata da Sessão anterior. Logo 

após o Sr. Presidente, coloca a Ata em votação, sendo ela aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente, anuncia a Ordem do Dia, com a 

leitura do seguinte Projeto de Resolução: Projeto de Resolução nº 002/2025 da 

Mesa Diretora, onde em sua leitura, fica estipulado que as comissões serão 

compostas da seguinte forma: Comissão de Justiça e Redação, que terá como 

Presidente: José Maria Rodrigues Lima; Relator: Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues e Membro: Joana Darc Freire da Costa. Comissão de Finanças e 

Orçamento, terá como Presidente: Raimundo Nonato de Souza, como Relatora: 

Maria Rodrigues Monteiro Gomes e como Membro: Cristiane Maria Mendes 

Parente. Comissão de Obra e Segurança Pública, que terá como Presidente: 

Maria Rodrigues Monteiro Gomes, como Relator: Raimundo Nonato de Souza e 

como Membro: Cristiane Maria Mendes Parente. Comissão de Cultura e 

Assistência Social, que terá como Presidente :Galvão Bueno de Souza 

Rodrigues, como Relator: José Maria Rodrigues Lima e como Membro: Lindomar 

da Silva Nepomuceno. Logo após a leitura do respectivo Projeto de Resolução 

nº 002/2025 da Mesa Diretora, o Sr. Presidente, o coloca em votação, sendo ele 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente, pede que o 

Secretario faça a leitura do Projeto de Lei Nº 001/2025 do Poder Executivo- 

“que dispõe sobre a Regulamentação da Política Pública de Assistência Social 

do Município de Mucambo, alterando a Lei nº 278, de 25/01/1999, que trata sobre 

a definição e estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Assistência 
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ocial, que alterou e substituiu a Lei nº 257, de 26/06/1997 e que tratava do 

desdobramento da Secretaria de ação social e dá outras providências”. Após um 

breve intervalo para que as comissões se reunissem, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pede para que o Sr. Secretário faça 

a leitura do Projeto de Proposição que será analisado e votado, que é: 

Proposição Parlamentar Nº 01/2025 de autoria do vereador Rogério de 

Souza Santana - “que Solicita a realização de estudo técnico e elaboração de 

projeto e orçamento do serviço de retirada de poste que sustenta linha energética 

do Distrito de Morrinhos”. Logo após a leitura da Proposição o Sr. Presidente, 

pede para que o mesmo seja votado de modo imediato e cede espaço para a 

fala dos vereadores. O primeiro a se manifestar é o vereador Rogério de Souza 

Santana (autor da Proposição), que inicia suas palavras saudando a todos, 

dando boas-vindas aos vereadores e parabenizando os vereadores reeleitos e 

os vereadores novatos. Em relação a sua Proposição, o mesmo relata que o 

Distrito de Morrinhos vem há anos sofrendo com a problemática dos postes no 

meio da via pública e que na legislatura passada, juntamente com O Executivo, 

foi enviado um projeto para Enel, porém não foi muito bem elaborado, mas ainda 

assim foi acatado e respondido de imediato o Requerimento juntamente com o 

Projeto, no entanto, foi pedido um projeto mais detalhado. Relata também, que 

a questão é o custo envolvido no transporte, pois é de conhecimento que O 

deslocamento de um poste de um local para outro, pela companhia, envolve 

despesas bastante elevadas, e o Distrito de Morrinhos tem em média 20 (vinte) 

postes que precisam dessa retirada. Enfatiza que no momento o Executivo, está 

se programando para fazer um projeto mais elaborado e que já foi iniciado o 

contato com a Enel para agendar uma reunião, para assim ver uma forma 

acessível para o Município, visto que já tem outro projeto para o Distrito de 

Morrinhos que para dar continuidade, é necessário a retirada desses postes. 

Ressalta também, os inúmeros acidentes automobilísticos que ocorrem devido 

a esses postes no meio da via pública, destacando que ele (Rogério), quando 

Presidente da Associação fez uma Petição junto a antiga Coelce, mas não 

obteve nenhum retorno. Com base nisso, pede a colaboração dos colegas 

vereadores para que O Requerimento seja aprovado. Seguidamente o Sr. 

Presidente cede a palavra para outros vereadores. O vereador José Maria inicia 
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de Saúde, Francisco Fabio Damasceno, para relatar que na noite de ontem seu 

pai sofreu um pequeno acidente e teve que levá-lo ao Hospital Senador Carlos 

Jereissati, chegando lá por volta de 20:30h (vinte e trinta) da noite, se deparou 

com a recepção superlotada de pessoas aguardando atendimento médico, no 

entanto, nesse exato momento, a equipe do Samu se encontrava no Hospital na 

sala de estabilização juntamente com O médico plantonista e que diante do 

exposto, mais uma vez, vem solicitar ao plenário que seja contratado mais um 

médico para o Hospital, sendo 2 (dois) médicos plantonistas por dia, tendo em 

vista, que mesmo abrindo dois Postos de Saúde para atendimento durante a 

noite (no horário de 17:00 ás 21:30), a quantidade de pessoas atendidas é 

deveras reduzido, no entanto, não supri a demanda de atendimentos do 

município. Também ressalta que os vereadores sempre irão estar presentes para 

ajudar dentro da legalidade a todos aqueles que precisarem. — Dando 

continuidade à sessão o Sr. Presidente, anuncia a fala da vereadora Cristiane 

Mendes. A mesma, começa sua fala saudando a todos e na ocasião parabeniza 

o vereador Rogério Santana pela iniciativa da Proposição, pois é nítido a todos 

que visitam o citado Distrito, a necessidade da retirada dos postes e se coloca à 

disposição da comunidade. Ressalta que os vereadores estão naquele lugar 

para ajudar e acolher a população do município. A mesma também reforça a fala 

do vereador Rogério Santana, sobre os acidentes automobilísticos ocorridos por 

conta dos postes no meio da via pública e acredita que quando houver a 

conclusão da demanda, será mais fácil transitar pela localidade. Posteriormente 

e de imediato o Sr. Presidente coloca o Proposição nº 01/2025 de autoria do 

vereador Rogério em votação, sendo ela aprovada por unanimidade. Dando 

seguimento o Sr. Presidente, solicita ao Sr. Secretario que faça a leitura das 

mensagens dos projetos que serão votados na próxima sessão dia 25 de 

fevereiro de 2025, que são: Projeto de Lei nº 04/2025 do Poder Executivo- 

“que dispõe sobre a atualização da estrutura administrativa do Município de 

Mucambo, promovendo adequações e a criação de novos cargos na Secretaria 

de Agricultura e Recursos Hídricos, em decorrência das necessidades surgidas 

após o desmembramento e criação da Secretaria do Meio Ambiente, e dá outras 

providências”. Projeto de Lei Municipal Nº 05/2025 do Poder Executivo- “que 

regulamenta no âmbito do Município de Mucambo-CE o artigo 85, § 19 da lei nº 
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13. 105/2015 — código de processo Civil, dispondo sobre a distribuição de 

honorários de sucumbência aos Procuradores Municipais e a(o) Procurador(a) 

Geral do Município de Mucambo-CE e dá outras providências”. Projeto de Lei 

Nº 006/2025 do Poder Executivo - “que dispõe sobre o valor dos plantões 

médicos do Hospital Municipal de Mucambo/CE, e dá outras providências”. 

Projeto de Lei N°007/20205 do Poder Executivo - “que dispõe sobre 

autorização para que à Procuradoria-Geral do Município de Mucambo realize 

acordos e transações em processos administrativos e judiciais, com exceção das 

matérias tributárias”. Projeto de Lei Nº 08/2025 do Poder Executivo- “que 

dispõe sobre o reajuste do piso salarial para os profissionais do magistério 

público da educação básica do Município de Mucambo e dá outras providências”. 

Projeto de Lei Nº 010/2025 do Poder Executivo- “que dispõe sobre o piso 

salarial dos técnicos em radiologia que prestam serviços junto à Secretaria de 

Saúde do Município de Mucambo e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº 

011/2025 do Poder Executivo - “que dispõe sobre reajuste salarial dos 

profissionais das seguintes áreas, psicólogo, nutricionista, farmacêutico, 

educador físico da academia da saúde e assistência social, que prestam serviço 

junto à Secretaria de Saúde do Município de Mucambo e dá outras providências”. 

Projeto de Resolução Nº 01/2025 da Mesa Diretora do Poder Legislativo- 

“que dispõe sobre a organização e estrutura administrativa da Câmara Municipal 

de Mucambo e dá outras providências” e Projeto de Lei Nº 01/2025 do vereador 

Jose Maria Rodrigues Lima — “que dispõe sobre a prioridade no atendimento 

e na assistência à saúde para pessoas com fibromialgia no Município de 

Mucambo e dá outras providências”. Após a leitura das mensagens pelo Sr. 

Secretário, o Sr. Presidente toma a palavra e explica que os Projetos que foram 

anunciados, serão repassados para as Comissões, onde irão ser analisados, 

para que sejam votados na próxima sessão do dia 25 (vinte e cinco) de fevereiro. 

Continuamente o Sr. Presidente, abre o Grande Expediente e pergunta se 

algum vereador gostaria de se manifestar. O vereador Rogério Santana se 

manifesta e começa suas palavras relembrando o tópico ressaltado pelo 

vereador José Maria e relata que já está buscando melhorias no âmbito da saúde 

e que por mais que a saúde do município de Mucambo seja excelente, ainda 

assim, há dificuldades em relação a atendimentos. Destaca ainda que a verba 
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destinada ao município tem como objetivo atender os 15.000 (quinze mil) 

habitantes, mas está atendendo em média 50.000 (cinquenta mil) habitantes, 

pois dá suporte aos municípios de Graça, Pacujá, grande região de Sobral, 

Cariré, dentre outros municípios. Relata também que testemunhou em algumas 

de suas visitas ao Hospital Municipal de Mucambo, pessoas sendo “barradas” 

ao procurarem atendimento, só que também, tem que ser observado o lado do 

município, que não recebe verba para esses atendimentos. O vereador 

enunciado também ressalta, que pensando nessa temática, o mesmo já se 

encontrou duas vezes com a vereadora e representante da Secretaria de Saúde 

de Sobral, Fransquinha Ribeiro do Distrito de Torto, com o objetivo de encontrar 

algum mecanismo que possa contribuir na satisfação mútua, ou seja, onde a 

população de Sobral será atendida e o município de Mucambo receberá por 

esses atendimentos. Informa ter levado uma “ideia” a Secretaria de Saúde do 

município de Sobral e que ficaram de avaliar e dar uma resposta. Relata da 

mesma forma, que esteve na Câmara Municipal de Mucambo no dia 03 (três) de 

fevereiro de 2025 com a vereadora Sandra Aguiar, do município de Cariré, onde 

foi discutido o mesmo assunto, que os Distritos que pertencem ao Cariré (como 

Cacimbas e Manoel Carlos) possam ser atendidos em Mucambo e o município 

receber por estes atendimentos. O mesmo, também aproveita a presença do 

Secretário de Saúde e pede para que seja feito um estudo com os municípios 

citados, com o intuito de Mucambo deixar de perder verba, pois quando se 

observa o internamento do hospital, o número de pacientes internados de outros 

municípios é maior em comparação ao número de pacientes do Mucambo, e com 

isso acarreta um prejuízo para o nosso município. Relata que os médicos que 

atendem os pacientes de outra cidade, por muitas vezes não recebem por esses 

atendimentos e relembra que levou uma “ideia” a secretaria de saúde de Sobral, 

dessa vez explicando que foi uma ideia de referenciamento, e que mandou a 

mesma “ideia” para o município de Cariré pela vereadora Sandra Aguiar, para 

que o município de Mucambo deixe de perder com esses atendimentos. Ressalta 

que esteve fazendo um acompanhamento e que Oo município de Mucambo tem 

gastado mais de 30% (trinta por cento) com a saúde, onde só deveria ser gasto 

13% (treze por cento), o mesmo diz que o “vapt vupt” do Mucambo é a saúde, 

pois as pessoas que vêm dos municípios de Pacujá e Graça, que diversas vezes 
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por serem referenciadas são atendidas primeiro, deixando o pessoal de 

Mucambo na fila. O nobre vereador relata que em suas visitas ao Hospital, 

observou que os pacientes que vem referenciados de outros municípios, passam 

na frente e que não passam pela triagem. Afirma também que não tem formação 

nenhuma na área da saúde, mas que vê um grande problema na triagem, ás 

vezes ficam pacientes idosos e crianças o dia todo no hospital, e pacientes 

jovens com casos bem mais leves passam na frente na triagem, e que no ponto 

de vista do nobre vereador, a triagem do hospital municipal, tem que ser 

modificada e pede novamente ao Secretário de Saúde que analise sua sugestão 

e que tente contato com à Secretária de Saúde de Sobral e de Cariré, para que 

o município receba pelos pacientes que são atendidos, o mesmo diz que O 

pensamento do Hospital Municipal é pequeno e atrasado, em relação a "barrar" 

atendimento a pacientes que vem doentes de outros municípios que não 

mandam verbas. Rogério Santana termina suas palavras agradecendo pelo 

espaço. Logo após O Sr. Presidente, relembra que O Grande Expediente é 

reservado justamente para assuntos diversos, que possam ser debatidos e 

pertinentes para O interesse público. O próximo a fazer uso da palavra é o 

vereador Galvão Bueno de Souza Rodrigues, que começa suas palavras 

saudando a todos, desejando um ano produtivo para todos na Casa Legislativa, 

ressalta que é com grande alegria que retorna para seu segundo mandato nesta 

nobre casa, onde tem o dever de trabalhar ainda mais pelo município, já que ele 

foi reeleito com 1056 (mil e cinquenta e seis) votos, mas que é vereador para 

todos os mucambenses. O mesmo então se dirige a fala dos nobres colegas da 

bancada (José Maria e Rogério Santana) em relação a contratação de outro 

médico para atender no Hospital Municipal e ressalta que já era uma cobrança 

pertinente, que por algumas vezes foi mencionado em Audiências Públicas de 

Saúde. Ressalta que o Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati é referência 

e que daqui um tempo podendo virar quase um “Hospital Regional" entre todos 

os municípios da região. Ressalta que a ideia do vereador Rogério Santana é 

boa em relação as referências, mas com algumas controvérsias. Enfatiza que O 

Posto de Saúde das localidades de Rafael Arruda e Cacimbas não funcionam na 

parte da noite, então não teria como referenciar os pacientes nesse horário e os 

municípios responsáveis por esses Distritos deveriam se organizar para elaborar 
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um planejamento para atendimentos noturnos. O vereador enunciado afirma, 

que é contra o impedimento de atendimentos, pois o SUS é direito universal de 

todos, e relembra a fala de um vereador sobre os internamentos do Hospital 

Municipal, onde os pacientes do Mucambo perdem em relação a atendimentos, 

e que na gestão do antigo Secretário de Saúde de Mucambo tinha sido 

conversado, com os municípios de Pacujá e Graça para começarem à 

referenciar/transferir via sistema digital de saúde (FASTMEDIC), e que as 

localidades de Rafael Arruda e Cacimbas deveriam fazer o mesmo, em que 

obviamente, os pacientes passariam por uma avaliação com o enfermeiro, para 

que o profissional vendo a necessidade, referenciasse para O Hospital de 

Mucambo. Frisa que a ideia pode ser articulada com o Secretário atual e se 

coloca à disposição para ajudar. O nobre vereador afirma que se faz necessário 

outro Médico no Hospital, pois é uma sobrecarga muito grande para um só 

médico. Também pede que o atual Secretário de Saúde, juntamente do Prefeito 

e do Secretário de Finanças, faça um estudo para que seja aumentado o salário 

dos motoristas do hospital e finaliza suas palavras agradecendo pelo espaço 

concedido. Logo após o Sr. Presidente, anuncia o pronunciamento a vereadora 

Cristiane Mendes, que inicia suas palavras, explicando um pouco sobre como é 

o Sistema Único de Saúde (SUS) e assegura que não se pode negar 

atendimento para nenhuma pessoa, dando como exemplo que se a mesma 

estiver em um congresso em São Paulo e precisar de atendimento médico, não 

teria como voltar a sua cidade de moradia somente para ser atendida. Frisa 

também, que quando trabalhou como Enfermeira no Hospital Municipal de 

Mucambo, sempre atendeu a todos de forma adequada, sendo necessário se 

debater uma melhor forma de se atender os pacientes, pois não se pode negar. 

Destaca que o município é referência em saúde e que recebe verba dos 

municípios de Pacujá e Graça, mesmo que seja um valor insignificante e que 

cabe a gestão, se reunir para rever isso. Diz também, que as localidades de 

Cacimbas, Morcegal, Ouro Branco, Recreio, Torto e Rafael Arruda procuram 

atendimento no hospital de Mucambo por ser mais perto, pois se deslocar até 

Sobral ficaria extremamente longe, e em relação aos médicos, fala que O 

município de Mucambo já tem disponibilizado dois médicos no Hospital durante 

os finais de semana, e já melhorou bastante, mas quem nem sempre são dias 
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calmos, e que no dia da visita dos vereadores ao Hospital, era um dia de 
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agitação e emergências. A nobre vereadora continua suas palavras frisando, 

que o sistema Único de Saúde é universal e que O Hospital pode ser 

processado se negar atendimento a um paciente. Quanto a fala do vereador 

Rogério Santana sobre a classificação, a mesma diz que não foi algo inventado 

pelo município e que são normas intituladas pelo SUS, mas que o problema 

não está nessa classificação, mas sim na desatenção de alguns, pois no 

município tem Postos de Saúde, mas que algumas pessoas não o procuram, 

pois não querem esperar pelo atendimento, porque elas esquecem, que 

hospital é para atendimentos de urgência e emergência, por isso que a 

demanda é grande. Declara ainda que o SUS é para todos e que não podem 

negar atendimento, pois é algo que está na constituição. A nobre vereadora 

termina suas palavras agradecendo pelo espaço e desejando um boa noite. (9) 

vereador Galvão Bueno pede a palavra logo em seguida e o Sr. Presidente a 

concede. O mesmo começa dizendo diretamente a vereadora Cristiane 

Mendes, que o debate em questão não é pelo impedimento de atendimentos e 

que ele nunca disse que o hospital não tinha médicos, e que se a mesma 

conversar com os plantonistas do hospital todos iram relatar a mesma coisa, 

que o problema está no sobrecarregamento de pacientes, e que ele (vereador 

Galvão), é favorável ao pensamento da vereadora sobre não negar 

atendimentos, mas que se nos Distritos de outros municípios tivesse 

atendimentos noturnos, desocuparia mais o hospital e de forma nenhuma se 

deve negar atendimento e que a discursão é mais sobre melhorias de trabalho 

para os profissionais, pois a superlotação sobrecarrega o trabalho de todos, 

que se O hospital tiver um alinhamento melhor para os atendimentos, vai 

melhorar o ânimo dos profissionais, e que já foi prolongado por demais a 

contratação de outro médico, pois não tem como esperar um dia agitado para 

ter dois médicos. O nobre vereador finaliza suas palavras e agradece pelo 

espaço. De ato continuo o Sr. Presidente, anuncia a fala do vereador José 

Maria, que dá início as suas palavras dizendo que saúde é um dever do Estado, 

que casos de emergência não se deve haver negligenciamento e que deve ter 

mapeamento, se fazendo necessário diálogo entre os municípios e que sejam 

atendidos realmente só os casos graves, que não se pode negar que há 

convênios .com o Pacujá. e Graça, onde os. pacientes já .vêm..com 
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encaminhamento, mas cada municipio recebe verba para a saúde, mas que 

Mucambo precisa de um mapeamento de habitantes para que sejam atendidos 

prioritariamente os seus, e em relação ao hospital, este necessita de outro 

médico independentemente do dia. O vereador enunciado finaliza agradecendo 

o momento de fala. Em seguida o vereador Rogerio Santana pede a palavra. 

Inicia saudando a todos e parabeniza os vereadores Galvão Bueno, José Maria 

e Cristiane Mendes pelas palavras. Declara que nos momentos que o mesmo 

estava em companhia da vereadora Fransquinha Ribeiro, eles estavam em 

presença de alguém da secretaria de Saúde de Sobral, e que quando falado 

sobre o sistema de referência, o primeiro pensamento foi o atendimento noturno 

em Rafael Arruda, e que o pensamento do Prefeito Oscar era fazer nesse 

Distrito um mini hospital, mas já foi descartado por não ter condições 

financeiras. Em continuidade, Rogério Santana, enfatiza que a população de 

Mucambo não procura atendimento em Posto de Saúde, sendo melhor que 

esses atendimentos noturnos em Postos de Saúde, fossem nos Distritos, como 

por exemplo o de Poço Verde ou Morrinhos, pois desse modo desafogaria mais 

ainda o hospital e interroga: pois se nos outros municípios tem atendimento 

noturno nos Distritos, por que no Mucambo não tem? O mesmo diz ainda que 

a saúde tem que acontecer para melhorar as condições da população das 

localidades e que de prontidão o representante da Secretaria de Saúde de 

sobral, deu a ideia de colocar atendimento noturno no posto de saúde de Rafael 

Arruda para que os pacientes sejam devidamente referenciados e diante do 

exposto, o vereador Rogério Santana, pede um melhor posicionamento de 

Mucambo. O mesmo finaliza suas palavras agradecendo. Posteriormente o Sr. 

Presidente, anuncia a fala da vereadora Cristiane Mendes, que direciona sua 

fala ao vereador Rogério Santana. Ela lhe informa que Rafael Arruda é porta 

aberta para Sobral, que diferente se for um paciente de Mucambo para Sobral 

sem referência adequada ele não é atendido, já a população de Rafael Arruda 

são atendidos em qualquer hospital ou UPA de Sobral sem necessitar de 

referenciação, e que não é de interesse da gestão de Sobral fazer um acordo 

com o Mucambo por questões financeiras, e que quando a mesma disse que 0 

sistema único de saúde é universal, em momento nenhum ela disse que o 

hospital não precisa de outro médico, e sim que as classificações são feitas 

corretamente e que as. pessoas precisam se. adequar a procurar.os. Postos de. 
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Saúde : que por lei o hospital e o médico não podem negar atendimento. Finaliza 

suas palavras agradecendo. Logo após e nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente, declarou a Sessão encerrada, que para constar, eu, Maria 

Rodrigues Monteiro Gomes, 1º (primeira) secretária, lavrei a presente Ata, que 

após ser lida e achada conforme, será devidamente assinada por todos os 

vereadores presentes. 

Antonio Elton Fernandes Alves 
Presidente 

Nlarmundo ymalo de Seugo. 
Raimundo Nonato de Souza 

Vice-Presidente 

EA E EENIDA agudas Gana « 
Maria Rodrigues Monteiro'Gomes 

1º Secretária 

Cristiane Maria Mendes Parente 
fr 

Galvaq/Bliend de Souza Rodrigues 

aa Lodo. 

PA ar da Silva EO 

Rogério de Souza Santana 
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